

XXIII СЪЕЗД ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ

МОСКВА, 2 апреля. (ТАСС). На съезде четвертый день продолжается обсуждение отчетных докладов Центрального Комитета и Центральной ревизионной комиссии партии. Сегодня на утреннем заседании съезда, открывшемся под председательством Д. Ф. Устинова, выступили первый секретарь ЦК КП Эстонии И. Г. Кэбин, министр иностранных дел А. А. Громыко, секретарь Вольского райкома партии Саратовской области Ю. Д. Филинова, первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов и другие.

МОСКВА, 2 апреля. (Корр. ТАСС). Съезд нашей партии в мире называют сейчас событием № 1. Почему съезд советских коммунистов волнует людей труда в капиталистических странах, — это панамский коммунист Рубен Кастельянос объяснял коротко: ваши успехи — залог наших побед. Речь идет о победах в борьбе за национальную независимость народов, за социализм, за мир.

Мир... Самый жгучий вопрос современности — быть или не быть термоядерной катастрофе на планете. Счастливое решение этого вопроса прогрессивное человечество связывает прежде всего с нашей Отчизной, с мирной внешней политикой партии Ленина, ее последовательной борьбой за свободу народов от империалистического угнетения.

Но, проводя мирную внешнюю политику, партия бдительно следит за растущей агрессивностью империалистических держав во главе с США и неустанно заботится об оборонной мощи страны. Об этом вчера на съезде обстоятельно говорил министр обороны, Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский.

Для Советских Вооруженных Сил, говорил он, период, прошедший после XXII съезда партии, был сопряжен с решением многих сложных и исключительно важных задач военного строительства. Увеличен запас ядерных боеприпасов различного назначения, резко усиlena оснащенность всех видов Вооруженных Сил средствами их применения. Создан ряд принципиально новых видов ракетного вооружения, — ракетоносный флот, способный выполнять стратегические задачи по поражению объектов противника как на море, так и на суше. В его состав вошли новые атомные подводные лодки — ракетоносцы, оснащенные баллистическими ракетами с подводным стартом и большой дальностью пуска ракет. Увеличилась ядерная мощь и дальней ракетоносной авиации.

Развивались также оперативно-тактические ядерные средства, особенно супутниковых войск, военно-морского флота. В соответствующих пропорциях наращивалась оснащенность Воору-

женных Сил и обычными средствами борьбы.

Качественно изменилась дальняя авиация. Обновилась значительная часть парка боевых самолетов, фронтовой, морской, ракетоносной и особенно военно-транспортной авиации.

Личный состав армии и флота успешно осваивает новую боевую технику. Несколько дней назад успешно закончен круговой поход группы атомных подводных лодок в подводном положении.

Министр особо подчеркнул, что за последние годы расширилось и укрепилось боевое содружество с братскими армиями стран — участниц Варшавского Договора. Мощь наших Вооруженных Сил, говорит он, заключена не только в первоклассном оружии, она также в силе духа личного состава войск, в его беззаветной преданности своему народу, верности идеям Коммунистической партии.

Наши Вооруженные Силы, указывает тов. Малиновский, созданы не для нападения, а для защиты мира, защиты мирного труда советских людей и дружественных стран.

О мире, о мирной внешней политике партии, Советского государства сегодня на заседании съезда, открывшемся под председательством Д. Ф. Устинова, говорил министр иностранных дел А. А. Громыко.

Для друзей Советской страны, говорит он, да и для любого честного человека, наши пла-ны — открытая книга. Они знают, что каждый процент прироста промышленной и сельскохозяйственной продукции, повышения благосостояния советских людей, каждое достижение культуры и новое научное открытие будут положены на чашу весов борьбы за мир и свободу народов.

Противоположность двух направлений внешней политики — миролюбивого и агрессивного — особенно обнажилась в связи с событиями во Вьетнаме. Деятельность США во Вьетнаме — это агрессия, развязанная крупнейшей империалистической державой.

Часто за рубежом, особенно в США, задают вопрос, как же найти выход из создавшегося положения и покончить с войной во Вьетнаме? Ответить на этот вопрос не составляет труда — США должны вывести из Вьетнама свои войска, немедленно прекратить разбойничью действи-вую.

Особое место во внешнеполитической деятельности Советского Союза занимает Европа. Европейская безопасность имеет многое слагаемых, и одно из главных — германская проблема, а точнее говоря, создание таких условий, которые навсегда исключили бы повторение германской агрессии. Между тем, отмечает министр, в ФРГ навязчиво говорят о некоем праве на доступ бундесвера к ядерному

оружию. Кое-кто пытается нас даже пригугливать, заявляя, что если не пойти навстречу реваншистским притязаниям, то в Западной Германии может появиться новый Гитлер.

Суровое, но справедливо предостережение, которое сделано в отчетном докладе ЦК, в выступлениях делегатов и в заявлениях руководителей делегаций от братских партий по адресу правительства ФРГ и тех, кто действует с ним в сговоре, должно насторожить каждого человека, проявляющего заботу о мире.

Молодежь — будущее страны, ее надежда. И во многих выступлениях на съезде проявляется чуткое внимание к ней, забота о ее воспитании, труде, образовании и отдыхе. Этим проблемам была посвящена речь первого секретаря ЦК ВЛКСМ С. П. Павлова.

Он подчеркивает, что комсомол, освобождаясь в своей работе от формализма, показной деловитости, направляет инициативу и энергию молодежи на конкретные дела. Комсомол обязан больше заботиться о повышении квалификации и знаний молодежи, умел организовывать ее отдых, улучшать ее быт. Надо, чтобы наши юноши и девушки лучше видели неразрывную взаимосвязь личных и общественных интересов, чтобы среди них не было иждивенцев, которые хотят брать от общества больше, чем давать ему.

Вместе с тем, продолжает оратор, комсомолу нужно проявлять большую твердость и наступательность, когда речь идет об интересах и правах молодежи, гарантированных советскими законоположениями.

Большое внимание оратор уделил работе с подростками, отметив, что до сих пор, к сожалению, нет еще научно разработанной системы воспитания подростков, специальных периодических изданий по этой важной проблеме, ограничены материальные возможности для работы с подростками.

Оратор заявил далее, что комсомол рассматривает предложение ЦК КПСС о приеме в партию молодежи до 23 лет только через ВЛКСМ как большое доверие к себе. В заключение он заверяет съезд, что за дело партии советские юноши и девушки готовы отдать все свои силы, а если потребуется, то отдать и свою жизнь.

Сегодня утром женщины-делегаты съезда пришли в зал с

букетами алых гвоздик. Этот

«секрет» выяснился, когда председательствующий зачитал за-писку, поступившую в президиум съезда:

— Мы, женщины, делегаты

XXIII съезда Коммунистиче-

ской партии Советского Союза,

принимаем глубокую благодар-

ность французским товарищам

за присланые ими во Дворец

съездов цветы. Все женщины

желают от души, чтобы на зем-

ле были мир и дружба. Пусть всегда цветут на всей земле алые гвоздики и никогда не будет полыхать атомное пламя. Да здравствует мир!

Съезд приветствовал сегодня горячо встреченные делегатами и гостями Первый секретарь ЦК Коммунистической партии Германии Макс Рейман, руководитель делегации Коммунистической партии США Генри Уинстон, Председатель Коммунистической партии Австралии Ричард Диксон, Первый секретарь ЦК Коммунистической партии Греции Костос Колиянис и Первый секретарь ЦК Коммунистической партии Уругвая Родней Аризменди.

МОСКВА, 4 апреля (ТАСС). Сегодня утром в Кремлевском Дворце съездов продолжил работу XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Председательствующий Ш. Р. Рашидов огласил письмо ученых, конструкторов, инженеров, техников и рабочих, принимавших участие в создании автоматической станции «Луна-10». Они доложили съезду, что автоматическая станция выведена на окололунную орбиту и стала первым в мире искусственным спутником Луны. Это сообщение делегаты и гости встретили стоя, бурными продолжительными аплодисментами.

Свое замечательное достижение создатели автоматической станции посвятили XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

Делегаты съезда сердечно поздравили ученых, конструкторов, инженеров, техников и рабочих, коллективы и организации, принимавшие участие в разработке, создании и запуске первого искусственного спутника Луны.

Затем было продолжено обсуждение отчетных докладов Центрального Комитета и Центральной ревизионной комиссии КПСС. Выступили: первый секретарь Пермского обкома КПСС К. И. Галаншин, начальник Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота А. А. Епишев, первый секретарь Красноярского крайкома КПСС А. А. Кокарев.

МОСКВА, 4 апреля. (Корр. ТАСС). Много на съезде бывает волнующих моментов, когда невольно учащееся бьется сердце. Так было и сегодня в начале утреннего заседания, когда председательствующий Ш. Р.

Рашидов огласил письмо наших покорителей космоса — ученых, конструкторов, инженеров, техников, рабочих. Они докладывали съезду, что выведенная на

окололунную орбиту автоматическая станция «Луна-10» стала первым искусственным спутником Луны.

Наблюдение за полетом искусственного спутника Луны и изменение параметров его орбиты производится

(ТАСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Четверг, 7 апреля 1966 г. № 42 (487) 4-й год изд. Цена 2 коп.

пространства. «Исследование Луны с помощью автоматической станции, выведенной на окололунную орбиту, — говорится в нем, — это еще одна ступень в освоении космоса, закономерно связанная с ростом могущества нашей Родины, с расцветом творческих сил советского народа. Советские люди гордятся тем, что эта станция создана в нашей стране талантами и трудом советских ученых, конструкторов, инженеров, рабочих, решивших сложнейшие научные и технические проблемы... Делегаты XXIII съезда Коммунистической партии Советского Союза, весь советский народ сердечно поздравляют ученых, конструкторов, инженеров, техников и рабочих, принимавших участие в разработке, создании и запуске первого искусственного спутника Луны».

Председатель съезда объявляет: — Прошу прослушать переданную с борта искусственного спутника Луны мелодию партийного гимна «Интернационал».

И в наступившей тишине слышатся торжественно-величавые звуки гимна партии, гимна мирового пролетариата. Присутствующие слушают стоя, с волнением. Когда закончился гимн, переданный из космоса, в зале вновь возникает бурная овация.

... В адрес съезда со всех концов страны продолжается поток писем и телеграмм. В них — рапорты трудовых побед, выражение любви и безграничного доверия к партии, пожелания успешной работы XXIII съезда. Свое замечательное достижение создатели автоматической станции посвятили XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

Делегаты съезда сердечно поздравили ученых, конструкторов, инженеров, техников и рабочих, коллективы и организации, принимавшие участие в создании автоматической станции «Луна-10». Они доложили съезду, что автоматическая станция выведена на окололунную орбиту и стала первым в мире искусственным спутником Луны. Это сообщение делегаты и гости встретили стоя, бурными продолжительными аплодисментами.

Затем было продолжено обсуждение отчетных докладов Центрального Комитета и Центральной ревизионной комиссии КПСС. Выступили: первый секретарь Пермского обкома КПСС К. И. Галаншин, начальник Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота А. А. Епишев, первый секретарь Красноярского крайкома КПСС А. А. Кокарев.

МОСКВА, 4 апреля. (Корр. ТАСС). Много на съезде бывает волнующих моментов, когда невольно учащееся бьется сердце. Так было и сегодня в начале утреннего заседания, когда председательствующий Ш. Р.

Рашидов огласил письмо наших покорителей космоса — ученых, конструкторов, инженеров, техников, рабочих. Они докладывали съезду, что выведенная на

окололунную орбиту автоматическая станция «Луна-10» стала первым искусственным спутником Луны. Свой научный и технический подвиг создатели

столицы посвятили XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

В зале возникает овация, все встают.

Съезд принимает приветствие пилотам космического

Продолжение на 2 стр.

НОВОЕ КРУПНОЕ ДОСТИЖЕНИЕ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ПЕРВЫЙ В МИРЕ ИСКУССТВЕННЫЙ СПУТНИК ЛУНЫ

3 апреля 1966 года в 21 час 44 минуты по московскому времени автоматическая станция «Луна-10» была выведена на селеноцентрическую (окололунную) орбиту и стала первым в мире искусственным спутником Луны.

Развивались также оперативно-тактические ядерные средства, особенно супутниковых войск, военно-морского флота. В соответствующих пропорциях наращивалась оснащенность Воору-

щенным маневром при ее подлете к Луне по командам с Земли.

Параметры орбиты первого искусственного спутника Луны:

— Минимальное удаление от поверхности Луны (в периселении) — около 350 километров;

— Максимальное удаление от поверхности Луны (в апоселении) — около 1000 километров;

— Период обращения станции вокруг

Луны — около 3 часов.

На борту первого

искусственного спутника

на орбите вокруг Луны — новая выдающаяся

победа советских ученых, инженеров и рабочих.

Наши страны, со-здавшая в 1957 году

первый искусственный

спутник Земли, ныне

вывела первый искусственный

спутник Луны, что является важным

этапом в ее исследовании.

(ТАСС).

XXIII СЪЕЗД ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ

Начало на 1 стр.

шлет их военный совет. В заключительных строках этого приветствия говорится:

— Военно-воздушные силы готовы по первому зову партии выступить на защиту завоеваний Великого Октября и вместе с другими видами Вооруженных Сил СССР разгромить любого империалистического агрессора.

...Сегодня на утреннем заседании продолжалось обсуждение отчетных докладов Центрального Комитета и Центральной ревизионной комиссии КПСС. Выступили — секретарь Пермского обкома партии К. И. Галанин, начальник Политического управления Советской Армии А. А. Епишев, секретарь Красноярского крайкома КПСС А. А. Кокарев, секретарь Кемеровского обкома КПСС А. Ф. Ештокин и другие.

В каждом выступлении подчеркивается мысль, что после онткарьского и последующих Пленумов Центрального Комитета партии у советских людей появился новый прилив творческой инициативы. Об этом впечатляющие говорила дядяка подмосковного совхоза «Звенигородский» Л. А. Сысоева.

— Решения мартовского Пленума ЦК, — заявила она, — придали каждому из нас новые силы. Вот, к примеру, наш совхоз. Еще в 1964 году он был убыточным, а в нынешнем году хозяйство дало ощущимую прибыль. Люди учатся считать каждую народную копейку. Экономика производства становится всеобщей заботой.

Оратор сообщает, что от каждой из 60 обслуживаемых юю коров она надолго в прошлом году по 3743 килограмма молока, каждый центнер которого принес в целом по совхозу 4 рубля прибыли. Но труд дядяка остается еще нелегким, говорит тов. Сысоева, особенно на раздаче кормов. И не потому, что у нас нет машин, а из-за того, что они используются еще не в комплексе. Нынешние коровники не приспособлены к использованию кормораздаточных агрегатов. Я не знаю, как эти машины проектировали, но получилось так: здание — само по себе, а механизация — тоже сама по себе.

Тов. Сысоева говорит, что было бы целесообразно перевести дядяков на двухсменную работу и предоставить им, наравне с механизаторами, 18-дневный отпуск.

На вечернем заседании председательствующий В. В. Щербецкий сообщает, что приветствовать съезд пришла делегация Вооруженных Сил страны. В зале раздаются звуки фанфар. И вот, печатая шаг, по проходам идут с развевающимися боевыми знаменами представители всех родов войск. Съезд их встречает стоя, бурными аплодисментами.

Председательствующий объявляет, что по отчетным докладам ЦК КПСС и Центральной ревизионной комиссии КПСС выступило 48 человек. Принимается предложение о прекращении прений.

Заключительное слово представляется Первому секретарю ЦК КПСС Л. И. Брежневу, тепло встреченному присутствующими. Он говорит:

— Товарищи делегаты! На нашем съезде по отчетному докладу Центрального Комитета партии выступили делегаты от коммунистических партий всех наших союзных республик, образующих великую многонациональную Советскую Родину. Представители партийных организаций городов-героев Москвы и Ленинграда, посланцы партийных организаций Урала и

Сибири, Поволжья и Дальнего Востока и ряда других краев, областей и автономных республик Российской Федерации.

С трибуны съезда мы слышали слово передовых рабочих и колхозников, инженеров и ученых, деятелей литературы и искусства, партийных, государственных, профсоюзных и комсомольских руководителей.

Полномочные представители двенадцатимиллионной ленинской партии глубоко и по-деловому обсудили важнейшие вопросы жизни партии и страны, итоги пройденного пути и планы на будущее.

Если в самых кратких словах характеризовать главные черты, которые отличали эти выступления, то можно сказать так:

Это полное единство съезда вокруг политической линии Центрального Комитета как во внутренних, так и во внешних делах.

Это горячая большевистская, интернациональная солидарность со всеми странами социализма, с коммунистами всего мира, со всеми борцами против империализма.

Это, наконец, настоящий партийный дух товарищества и серьезной требовательности к самим себе и другим во имя гордства нашего общего дела, — словом, хороший деловой настрой передового отряда громадной армии строителей коммунизма.

Это очень хорошо, товарищи. Это показатель высокой политической зрелости нашей партии.

Выступавшие делегаты съезда не только активно поддерживали политику ЦК, но и развивали ее, дополнив и обогатив отчет Центрального Комитета большим фактическим материалом и постановкой ряда новых важных вопросов.

Выступления всех товарищей на съезде таким образом слились воедино с отчетным докладом Центрального Комитета, показав деятельность нашей партии во всей ее широте, во всем многообразии.

Все это, товарищи, и освобождает меня от более пространного заключительного слова.

Бурные аплодисменты звучат в зале...

Вносится предложение принять постановление по отчетному докладу Центрального Комитета партии, в котором говорится, что XXIII съезд целиком и полностью одобряет политическую линию и практическую деятельность Центрального Комитета КПСС. Съезд единодушно принимает постановление. В зале вновь возникают бурные рукоплескания.

Утверждается отчет Центральной ревизионной комиссии КПСС.

Горячо встреченными всеми присутствующими съезд приветствовали Председатель Южно-Африканской коммунистической партии тов. Лебади, Генеральный секретарь Коммунистической партии Канады Уильям Каштан, Генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Венесуэлы Хесус Фариа, Генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Колумбии Хильберто Виейра, Председатель Коммунистической партии Дании Кнуд Есперсен, Генеральный секретарь Прогрессивной партии трудового народа Кипра Эзекиас Паапиони. Председатель Коммунистической партии Норвегии Рейдар Ларсен, Председатель Коммунистической партии Бельгии Эрнест Бюрнель, Первый секретарь ЦК Мексиканской коммунистической партии Арнольдо Мартинес Вердugo, член Национального политбюро партии Суданской Союз Республики Мали Мадейра Кейта.

МОСКВА, 5 апреля. (Корр. ТАСС). Сегодня утреннее заседание съезда открылось под председательством Л. И. Брежнева. Слово для доклада — Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966-1970 годы предоставляет Председателю Совета Министров СССР А. Н. Косыгину, тепло встреченному делегатами и гостями съезда.

Доклад, множество раз прерываемый аплодисментами, начинается с краткого обзора пройденного пути от начала первой пятилетки. Директивы по которой были приняты XV съездом партии в 1927 году.

Какой огромный путь пройден за это время нашей Отчизной, какая гигантская работа проделана партией и народом!

Когда принималась первый пятилетний план, страна по существу только приступала к созданию своей тяжелой индустрии. Более того, тогда в промышленном производстве и особенно в торговле все еще значительное место занимал частный капитал — эпман; деревня представляла океан мелких крестьянских хозяйств; как в городе, так и на селе еще существовали эксплуататорские классы. Можно добавить ко всему этому, что в городе в то время имелась еще безработица, существовали биржи труда, а в деревне — так называемое аграрное перенаселение. Словом, страна под руководством партии делала лишь первые шаги в строительстве социализма.

В результате осуществления первого, второго и части третьего (прерванного войной) пятилетних планов была решена гигантская по своим масштабам задача индустриализации страны и социалистического переустройства сельского хозяйства. Аграрное перенаселение, Ликвидированы эксплуататорские классы и причины, порождающие эксплуатацию человека. Господствующими стали социалистические отношения, открывшие простор для ускоренного развития производительных сил страны. Была осуществлена культурная революция.

Это величайшее созидание прервала война, навязанная фашистскими захватчиками, причинившая нам громадный ущерб. Погибло свыше 20 млн. советских людей; страна потеряла около трети национального богатства, накопленного за всю свою историю.

Встала неотложная задача: в короткий срок восстановить народное хозяйство, а затем превратить его вновь вперед. Погибло свыше 20 млн. советских людей; страна потеряла около трети национального богатства, накопленного за всю свою историю.

ХХ съезд партии утвердил Директивы по шестому пятилетнему плану. Спустя три года, XXI съезд КПСС утвердил контрольные цифры на 1959—1965 годы. Весь этот период составляет два пятилетия. Всего, таким образом, страна выполнила семь пятилетних планов. Каждая пятилетка являлась новой ступенью строительства социализма и коммунизма.

В докладе тов. Косыгина приводятся цифры, которые характеризуют индустриальную поступь нашей Отчизны за это время, поступь, какую не знала еще ни одна страна.

С 1928 по 1965 годы, несмотря на колоссальный урон, нанесенный фашистскими захватчиками, выработка электроэнергии возросла в стране почти в 102 раза, выплавка стали — в 21 раз, добыча нефти — в 21 раз, газа — в 430 раз, угля — в шестьдесят с лишним раз, производство цемента — почти в 40 раз, станков, — свыше чем в 92 раза, тракторов — в 273 раза, минеральных удобрений — в 223 раза.

Росло за эти годы и производство товаров народного потребления и сельскохозяйственной продукции.

Если, например, с 1924 по 1928 годы среднегодовой сбор зерна составил 69,3 миллиона гонн, то за период с 1961 по 1965 годы среднегодовой сбор зерна достиг 130,2 миллиона. Соответственно: производство мяса — 4,2 миллиона и 9,3 миллиона тонн; молока — 29,3 миллиона и 64,7 миллиона тонн; производство яиц — 9,2 миллиарда и 28,7 миллиарда штук.

Свидетельством успехов в развитии нашей экономики являются и основные итоги выполнения семилетнего плана. Достаточно сказать, что за семь лет объем промышленной продукции возрос на 84 процента, а основные производственные фонды народного хозяйства увеличились в 1,9 раза; в промышленности же — вдвое.

За эти годы выдающихся успехов — о них знает весь мир! — достигла советская наука, выросла оборонная мощь страны, поднялись культура народа и его жизненный уровень.

Вот лишь несколько цифр. В 1926 году в стране было 500 тысяч дипломированных специалистов с высшим и средним специальным образованием, в 1965 году — 12,1 миллиона. Только за семь лет число рабочих, имеющих среднее образование, увеличилось с 45 до 58 процентов, а колхозников — с 23 до 31 процента.

За годы семилетки, и особенно в 1965 году, проведены важные меры по улучшению жизни трудящихся. Среднемесячная зарплата рабочих и служащих выросла с 78 до 95 рублей, а с учетом выплат и льгот из общественных фондов потребления — со 104 до 128 рублей. За это же время в городах и селах построено 17 миллионов квартир и индивидуальных домов.

В докладе тов. Косыгина дан глубокий анализ итогов выполнения семилетнего плана, отмечены наши успехи во всех областях строительства коммунизма и вскрыты недостатки, указанные причинами, которые мешали нам быстрее двигаться вперед.

Не были выполнены, например, задания семилетнего плана по сельскому хозяйству, что не могло не сказатьсь на темпах роста национального дохода и благосостояния населения. Причины отставания этой важной отрасли народного хозяйства подробно исследованы мартовским Пленумом ЦК, который разработал конкретную программу ускоренного развития сельскохозяйственного производства.

Одной из причин невыполнения заданий семилетки по сельскому хозяйству явился субъективистский подход к решению ее сложных проблем. Партия осудила субъективизм в решении экономических вопросов, как чуждое ленинизму, дидеятантское пренебрежение данными науки и практики.

Проект Директив XXIII съезда партии по новому пятилетнему плану был, как известно, не только опубликован, но и широко обсужден в стране. И, тем не менее, когда тов. Косыгин говорит о задачах пятилетнего плана, основных его направлениях и заданиях, называя множество цифр, зал слушает с неслыханным вниманием.

Пятилетка — это не только количественный рост нашей экономики, но и глубокие качественные сдвиги в ее структуре. В новом плане нашли отражение важнейшие тенденции современной научно-технической революции, выдающиеся открытия в области физики, химии, математики, кибернетики, биологии и других наук. Теорети-

ческую основу пятилетнего плана, как и всей экономической политики Советского государства, составляет марксистско-ленинская наука.

В проекте Директив подчеркивается, что главную задачу пятилетки партия видит в том, чтобы на основе всемерного использования достижений науки и техники, индустриального развития всего общественного производства, повышения его эффективности и производительности труда обеспечить значительный рост промышленного производства, высокие устойчивые темпы развития сельского хозяйства и благодаря этому добиться существенного подъема уровня жизни народа, более полного удовлетворения материальных и культурных потребностей всех советских людей.

Для осуществления этой задачи предусмотрены более высокие, чем в прошлое пятилетие, темпы роста общественного продукта, национального дохода и реальных доходов населения. Объем совокупного общественного продукта должен увеличиться в 1,4 раза, основные производственные фонды — возрасте более чем в полтора раза, в том числе в промышленности — в 1,6 раза, а в сельском хозяйстве — в 1,9 раза. На 39—41 процент должен повыситься размер национального дохода страны и в 1,3 раза (в расчете на душу населения) увеличиваются реальные доходы населения.

Все это — задачи огромных масштабов. Решить их можно только путем повышения эффективности общественного производства, что в свою очередь связано с ускорением научно-технического прогресса. Огромное значение для повышения эффективности общественного производства имеет борьба всего народа за рациональное использование основных фондов, сырья, топлива, материалов, трудовых и финансовых ресурсов, сокращение всех затрат на единицу продукции. Получение от производственных фондов наибольшей отдачи, подчеркнул в своем докладе тов. Косыгин, должно стать одним из важнейших критериев в оценке работы каждого предприятия.

Новая пятилетка — это новый большой шаг нашей Родины по пути к коммунизму, новый скачок экономической и оборонной мощи Советского государства, ускорение темпов роста благосостояния советских людей. Тов. Косыгин сказал: ускорение темпов роста благосостояния советского народа — вот та линия, которой партия будет неуклонно следовать в наступившем пятилетии.

Велико международное значение нашего нового пятилетнего плана. Об этом ярко говорили с трибуны съезда представители братских коммунистических и рабочих партий. Сила примера победившего рабочего класса, идущего по пути социализма и коммунизма, является одним из важнейших факторов, способствующих развитию мирового революционного процесса. А. Н. Косыгин заявил в своем докладе:

— Мы можем с полным основанием сказать, что наши народнохозяйственные планы, достигнутые успехи — это лучший агитатор и лучший пропагандист социализма и коммунизма среди многомиллионных масс трудающихся всех стран мира.

На вечернем заседании, открывшемся под председательством А. И. Микояна, началось обсуждение доклада о Директивах. Первыми выступили — председатель Совета Министров Украинской ССР В. В. Щербецкий, секретарь Алтайского крайкома КПСС А. В. Георгиев и председатель Госплана РСФСР К. М. Герасимов,

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 22 марта 1966 года за успехи, достигнутые в развитии животноводства, увеличении производства и заготовок мяса, молока, яиц, шерсти и другой продукции, наградил орденами и медалями СССР большую группу работников животноводства. В том числе по Беловскому району:

ОРДЕН ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Владыко Екатерину Ивановну — директора совхоза «Моховский».

Журавлеву Полину Павловну

— бригадира совхоза «Пермаковский».

Ильину Ольгу Клементьевну — доярку совхоза «Рассвет».

Инжуватову Любовь Григорьевну — доярку совхоза «Моховский».

Конева Василия Никитовича — председателя колхоза «Сибирь».

Коновалову Анастасию Ивановну — доярку колхоза «Россия».

Панову Зою Ивановну — телевизионщицу совхоза «Гурьевский».

Перфильева Ивана Александровича — механика совхоза «Пермаковский».

Журавлеву Полину Павловну

Пушкарёва Алексея Федоровича — заведующего фермой колхоза им. 21 партсъезда.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

Абрамова Владимира Ивановича — директора совхоза «Ново-Пестеревский».

Арышева Виктора Трофимовича — директора совхоза «Горскинский».

Аксенову Марию Кузьминичну — доярку колхоза «Правда».

Багурина Леонида Ивановича — зоотехника совхоза «Гурьевский».

Бедареву Анну Максимовну

— доярку совхоза «Рассвет».

Борисова Григория Ефимовича — бригадира совхоза «Родина».

Вдовенко Василия Емельяновича — директора совхоза «Расвет».

Воробьева Гаврила Васильевича — скотника колхоза «Правда».

Дранчиникова Зиновия Афанасьевича — дояра совхоза «Горскинский».

Дрозд Анну Ивановну — доярку колхоза «Кузбасс».

Кислова Егора Ефимовича — заведующего фермой колхоза им. 21 партсъезда.

Паршукову Марию Алексеевну — доярку совхоза «Родина».

Пестереву Наталью Кузьминичну — секретаря парткома совхоза «Горскинский».

Рубцову Раису Федоровну — доярку совхоза «Рассвет».

Соболева Ивана Антоновича — скотника совхоза «Моховский».

Тумиловича Петра Викентьевича — первого секретаря Беловского райкома КПСС.

Чеголову Марину Никитичну — доярку совхоза «Беловский».

Шепина Ивана Михайловича — управляющего фермой совхоза «Ново-Пестеревский».

Ясакову Нину Андреевну — доярку колхоза «Сибирь».

ПОЗДРАВЛЯЮТ Фаину Васильевну

СЕМЬ ЧАСОВ УТРА. Раздается телефонный звонок.

— Прошу подойти к трубке управляющего фермой.

— Иван Михайлович? Ваша доярка Фаина Васильевна Леванович Указом Президиума Верховного Совета СССР награждена орденом Ленина. Видимо, вы об этом уже слышали, — говорит управляющим третьей фермой Ивану Михайловичу Шепину директор совхоза т. Абрамов. — Прошу от имени парткома, рабочкома, дирекции совхоза поздравить Фаину Васильевну с высокой наградой.

— Слышил я, Владимир Иванович, что Фаина Васильевна награждена орденом Ленина. Но подумал, что об этом рановато объявлять. Хотелось удостовериться в газете, — ответил Шепин. — Понял, что надо об этом срочно сказать людям. Будет сделано.

Когда Шепин попросил бригадира животноводства т. Иванову собрать людей в красный уголок, та задумалась: «Может быть что случилось? Ведь так рано еще никогда их не приглашали на совещание». Но команда есть команда. И бригадир через каких-то несколько минут пригласила всех доярок, скотников и других рабочников.

В красном уголке тишина. Собравшиеся сидят в недоумении. Они пока не знают, зачем их пригласил так рано управляющий фермой.

— Сегодня у нас большой праздник. Только что передали по радио, что доярка Фаина Васильевна Леванович награждена орденом Ленина.

Собравшиеся этого не ожидали, не ожидали этого и Фаина Васильевна. И после сообщения Шепина к Леванович потянулись руки, приветствуя. А она, взъерошенная, была на редкость немногоСловной.

— Спасибо Коммунистической партии и нашему правительству. Вам тоже спасибо, — отвечала на рукопожатия Фаина Васильевна.

...Рано начала трудиться в сельском хозяйстве Леванович. Жизнь сложилась нерадостно. Не было матери. И все заботы по хозяйству легли на ее хрупкие плечи. Не пожилось и замужем. На попечении осталась дочь, престарелый отец. Но, как бы то ни было, Фаина выстояла. Работала в полеводстве, потом ушла на животноводческую ферму.

Наши орденоносцы

всезна работает с огоньком. На нее равняются, берут с нее пример. В 1965 году при плане 1930 килограммов на фуражную корову она надоила 2864 кг, т. е. больше всех своих подруг. Она заняла первое место не только по ферме, но и по совхозу и вышла на второе место в районе.

Она и сейчас идет впереди своих подруг.

— Я ударник коммунистического труда и должна оправдаться. Из них десять лет дояркой. И где бы она ни трудилась —

Утром же на имя Левановича Ф. В. получили поздравительную телеграмму от районного комитета партии и производственного управления. А в обеденную дойку прибыли секретарь парткома совхоза Макаров Е. Я. и секретарь райкома КПСС т. Карелин. Они поздравили Фаину Васильевну с большой правительственной наградой — орденом Ленина и пожелали ей хорошего здоровья, пожелали еще лучше трудиться на благо нашей Родины.

Е. ШЕПИНА,

зав. клубом третьей фермы совхоза «Ново-Пестеревский».

Извещение

12 апреля 1966 года в 11 часов дня в зале заседаний райкома КПСС состоится очередной семинар пропагандистов партийной и комсомольской политики по материалам XXIII съезда КПСС.

Отдел пропаганды и агитации райкома КПСС.

Съезд партии — не праздник, событие строго деловое. Без парадности, что называется, без шумихи, по-деловому отмечают форум советских коммунистов ремонтировщики Бачатского совхоза. У них сейчас на линейке готовы все тракторы, комбайны, прицепные машины за исключением восьми сеялок, что скорее не вина, а беда их: нет храповых чашек.

— Я считаю, это хорошо, когда меньше красивых слов,

а больше деловитости, — вполне резонно говорит секретарь партбюро, ремонтных мастерских совхоза т. Федорцов. — О чём думают сегодня наши люди? Об этом лучше расскажет Валерий Васильевич Манин; — показал он на человека в промасленной тужурке, по фигуре из тех, о которых говорят: ладно скроен и крепко сшит.

Валерий Васильевич (его удобнее называть просто Валерием, потому что ему идет только двадцать второй) нехотя оторвался от группы рабочих, оглядываясь на них, с видом «Кого-то черт принес», подошел и переспростился.

— О чём думаю?

Не торопясь, медленный в движениях и словах — за его

медлительностью чувствует внутренняя сила, — он начал издалека. Его рассказ о себе и своей династии Маниных, механизаторах-землекопах.

— Я родился в сорок четвертом. Как раз в тот год, когда пришла похоронная на

деда. Как тогда чувствовала себя бабушка, мой отец, мать — не знаю, но догадываюсь.

— Мой дед, Николай Игнатьевич, ни дня не учился в школе. По рассказам отца, в тридцать втором году закончил краткосрочные курсы трактористов. Как он, не умея расписываться, закончил — ума не приложу. Иван Емельянович Ершов, сейчас он персональный пенсионер, сказал, что тогда на курсах много училось таких, кто вместо букв только крестики мог ставить.

Через месяц после курсов мой дед был в Улусе бригадиром тракторного отряда. Командовал одним «ЧТЗ», одним «Универсалом», одной сеялкой и тремя двухлемешными плугами.

НЕ ВЫПОЛНЯЮТСЯ НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В селе Ново-Бачаты в прошлые годы на фельдшерско-акушерском пункте работали фельдшер и акушерка. Но с 1965 года, последней не стало. На этот год по штату была включена единица акушерки, как просили избиратели. Но главный врач головной районной больницы т. Максименко свои обещания не выполняет.

В селе много народа. Одна фельдшерица физически не в силах оказать своевременно медицинскую помощь. Надо принимать в медпункте, ходить по вызовам. Она же обслуживает и детские ясли, и восьмилетнюю школу.

Получается так: где густо, где пусто. Вот, например, в нашем селе имеются детские ясли. Там всего 50 детей, а обслуживаются их 23 человека. В течение ряда лет на всех собраниях и совещаниях разбирается вопрос водоснабжения. Вода не хватает населению и скоту. Колхоз заключил в 1964-1965 году договор с Беловским отделением «Сельхозтехники» о проведении водопровода. Но до сего времени этот договор не выполнен.

Из года в год колхозные села расширяются, улучшается материальный быт колхозников. В селе Ново-Бачаты силами колхозников в последние годы построены восьмилетняя школа, медпункт, клуб, красные уголки на фермах, детский сад и ясли. Имеется и библиотека, кни-

ческим условия жизни отличаются от моей? Тот же телевизор, те же книги, то же кино, Новинками, хотя и с запозданием, но нас не обгащают. Есть самодеятельность. С удовольствием раза два в месяц слушаю наш хор, наших солистов. Большие артисты, правда, не приезжают, но я их вижу по телевизору.

Участники семинара познакомились с лучшими стенными газетами, которые были вывешены для всеобщего обозрения. Был совершен поход в типографию.

Мой отец закончил семь классов Бачатской школы. Прошу запомнить — Бачатской. По тем временам не полное среднее образование значило много, мог бы и уехать куда-нибудь в город, но его, видимо, заразила страсть моего деда к земле.

С удовольствием раза два в месяц слушаю наш хор, наших солистов. Большие артисты, правда, не приезжают, но я их вижу по телевизору.

Механик Валерий Васильевич Манин, как его из уважения к знанию и труду люблю величать рабочие

мастерских, умолчал, что готовится к вступлению в ряды коммунистов.

Смотришь на него, — и думаешь: как изменяются судьбы человеческие! Дед, неграмотный, бригадир маломощного тракторного отряда.

Отец, с неполным средним

образованием, в пятьдесят девятом отвечал за

ДТ-54, два «ХТЗ-НАТИ», три «ХТЗ», один «Универсал», который до

стался ему от Валерико-го деда.

В распоряжении Валерия — 41 комбайн, около

двухсот прицепных машин.

Как ты, Валерий, вырос по

сравнению с дедом! Доброго

пути тебе в жизни, пока еще

младший из славной Манинской династии землеробов-механизаторов.

И. НИКОЛАЕВ.

Младший из династии

остался он в Бачатах. При

страсился к машинам. Как

я стал себя помнить, он уже

был бригадиром тракторного

отряда. Его чествовали на

собраниях, писали в газетах

о его высокой выработке.

В пятьдесят девятом я за

кончил семь классов, как и

отец, в Бачатах. Мог вы

брать любой техникум, но,

как и отец, тоже заразился

землей. Поступил в сельско-

хозяйственный техникум.

Закончил. В прошлом году

вернулся в родные Бачаты.

Теперь механик.

Некоторые из моих соотла-

ников — Сережка Сапрыгин,

Митя Сафонов — пошли в

строительный техникум, чтобы

потом жить в городе. Я

не знаю, где они сейчас, мо-

жет и в городе живут. Но

Село — Твой Дом

Еще в прошлом году на каждой улице нашего села были созданы санитарные посты. Ответственными за работу постов стали преимущественно медицинские работники, а также и активисты из населения. Руководство же осуществлялось непосредственно главным врачом больницы. Хорошую инициативу проявили

сами жители села Пермяки и окрестных деревень. Многие очищали свои приусадебные участки от мусора и грязи. В Ново-Худяках, Пермяках и в других дерев-

нях были побелены палисадники около общественных помещений и жилых домов.

К мероприятиям по превращению наших сел в очаги здоровья привлечена была вся общественность. Часто проводились воскресники, в которых участвовали главным образом комсомольцы и молодежь. Короче, сделано было

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

ИСПОРЧЕННОЕ НАСТРОЕНИЕ

Обычно человек приходит в магазин, чтобы посмотреть, купить. И уж, конечно, ни один покупатель не имеет намерения возвращаться домой с испорченным настроением. Но это случается зачастую помимо его воли.

Представьте — послеобеденное время. Переярь у продавцов окончился, и торговые точки должны работать. Но вас ожидает неприятность: магазин закрыт на пересмену.

Вы успокаиваете себя мыслью, что не все еще потеряно — неподалеку есть другой магазин или ларек. Они-то уж открыты.

Вы спешите туда. Но и магазин и ларек оказываются на замке. Около них в ожидании толпится народ. В толпу, которая все время растет, вливается и вы. Делать нечего, придется ждать.

Минуты идут за минутами, а торговые работники и не думают раскрыть двери и пригласить людей в магазин.

В чем дело? Выясняется, что у продавцов собрание. Вы направляетесь к ним в конторку, примостившуюся во дворе магазина, не с целью, конечно, поинтересоваться повесткой дня, а чтобы выяснить кое-что относительно продолжительности этого неурочного мероприятия.

Едва открываете дверь, вас встречают взгляды и недвусмысленный шепот. Невольно в ответ на это возмущаетесь и вы и задаете вполне естественный вопрос: «Скоро ли откроется магазин?»

Ведь люди ждут...
— Подождут, — отвечают в дверь и закрывают ее.

Голос настолько категоричен, что вы находите самым разумным отойти. И лишь потом, отойдя, соображаете, что обладатель голоса — заведующая магазином СМП-831 В. Рацова.

Собрание продолжается. А люди стоят и ждут. Целый час.

Было такое. И может быть, не стоило бы делать из этого проблему, несмотря на то, что рабочее время продавцы используют и для сдачи выручки, и для составления отчетов по кредитам.

Может быть, не стоило бы вспоминать об этом, будь этот случай единственным. Но беда в том, что с покупательским настроением продавцы никак не хотят жить в ладу, пренебрегают им. Стоит присмотреться — сплошь и рядом нарушения распорядка дня и элементарнейших санитарных норм, отсутствие необходимых товаров и недоброкачественные продукты

питания.

У черпака, которым пользуются для разливки растительного масла в сосуды, отломилась ручка. Продавец не теряется: берет с весов гирю и начинает ремонт, стучит по черпаку на краю бочки с маслом. Закончив ремонт, она продолжает свою работу, снова разливает масло в посуду покупателей, не догавшись обтереть черпак.

В ларек завезли мясо — большие куски, по полтара — два килограмма. Покупательница желает взять меньше. Она начинает объяснять это продавцу, убеждает, упрашивает, но продавец непреклонна.

Порой случается испытывать огорчение из-за того, что тебя, попросту говоря, надули. Купили колбасный сыр за добротственный, не посмотрел в магазине, положившись на добропородочность продавца, а он оказался испорченным. Не то чтобы совсем, а так, слегка промерз, крошился, потерял запах и вкус.

Случалось покупать промороженный кефир. Здесь названо лишь несколько плохих примеров, но их, кажется, достаточно, чтобы доказать, что они есть и что их надо изживать.

Сейчас проходит съезд парижской, обсуждающий наряду с важнейшими хозяйственными проблемами и вопросы культуры, быта советского человека.

Не знаю, как глубоко коснулись директивы наших продавцов, но улучшений в их работе не видно пока никаких. А пора.

Т. ЛАРИЧЕВА.

Общественное порицание

25 марта. В клубе второй фермы совхоза «Салаирский» собралось больше 100 человек жителей. Идет товарищеский суд, который рассматривает дело о плохом воспитании детей родителями А. Алгазиной и Г. Пивной. Председатель суда И. В. Матвеев зачитывает заявления классных руководителей Н. П. Богданова и А. С. Дьячковой.

Общественность глубоко обеспокоена воспитанием нашей смены. Видно это из выступлений Е. В. Конуркина, К. П. Воронихина, Морозова и других.

Дети Анатолия Алгазина и Георгия Пивной ученики 5-го и 6-го классов. Они плохо учатся, нарушают дисциплину. О воспитании детей с Алгазиной и Пивной дважды беседовали на заседании Сосновского сельсовета, на родительском комитете школы, рабочем комитете совхоза. Но мер эти горе-родители не принимали.

Товарищеский суд вынес решение объявить Анатолию Алгазину и Георгию Пивной общественный выговор.

Е. КОЛНОГОРОВ,
директор школы.

г. Белово, ул. Советская, 2-я площадка завода «Кузбассрадио». Телефоны редактора — 4-03, 1 звонок, отдела сельского хозяйства — 4-03, 2 звонка (городской коммутатор), отдела партийной жизни — 2-07, ответственного секретаря — 2-89, отдела культуры и быта — 2-70, отдела писем — 2-08 (коммутатор 2-й площадки завода «Кузбассрадио»).

очень много. За примером далеко ходить не надо. Сейчас центральная часть села выглядит не хуже, чем некоторые городские улицы.

Следует упомянуть о том, что сельский Совет провел немало мероприятий по строительству дорог. В настоящее время неплохо выглядит дорога от конторы совхоза до рабкоопа.

В нынешнем сезоне намечено очень много мероприятий по благоустройству села. Важнейшим из них мы считаем озеленение. Насаждения будут около клуба, больницы, думаем также озеленить то вся работа будет напрасной,

все улицы без исключения. К не останется к весне на улицах несломанных деревьев.

Следовательно, надо заранее подготовиться к тому, чтобы огородить саженцы. Об этом мы тоже договоримся с сельским Советом.

Вторым, не менее важным, мероприятием будет очистка улиц от мусора и ухода за общественными колодцами. На очистку улиц мобилизуем население, а рыхление новых и приведение в порядок старых колодцев взял на себя сельсовет.

В. ВИЛЮГИНА,
главный врач Пермяковской
больницы.

кино Обязательно побывайте в клубе

«Тени забытых предков»

ЭТОТ ФИЛЬМ — поэма о гуцульщине, о том крае Украины, который издавна называют «Красной Русью». Это песнь о девственной красоте природы Закарпатья, об украинских горцах в их далеком прошлом, живших на этой «забытой богом и людьми» земле, где расцвела неповторимо волнующая и вместе с тем трагичная любовь Ивана и Марички...

...Тени облаков бродили по холмам, словно передвигая их с места на место. И только черные сумерки неподвижно стояли над бурным Черемошем, поворяя ему свою печаль.

Звуки трепеты часто врывались в жизнь древних Карпат. Радостные и звонкие, они оповещали о появлении нового человека. Торжественные, они пели о свадьбе, унылые, грустные, гнетущие, они говорили о смерти.

На сей раз трепеты разрывались в жизнь древних Карпат. Радостные и звонкие, они оповещали о появлении нового человека. Торжественные, они пели о свадьбе, унылые, грустные, гнетущие, они говорили о смерти.

...Десятки лет враждуют два древних гуцульских рода — Полейчуки и Гутенюки. Из-за того, что зацепились две повозки, пролилась кровь... А среди этой вражды, неприязни, горя и страшания, как вечное сияние, как чистый горный ветерок, зародилась любовь Ивана и Марички — наследников враждующих сторон.

Вместе проходило их детство.

Чистая, прекрасная душой Маричка всегда делила счастье и горести Ивана, всегда была рядом с ним.

Выросли Иван и Маричка, а вместе с ними и их любовь. Но коротким было их счастье. Однажды, спасаясь от гнева отца, узнавшего о любви дочери к Ивану, Маричка ушла в лес и гибли...

бродила там, пока не зажглись в небе звезды. Пошла Маричка за своей звездочкой — судьбой, оступилась, сорвалась со скалистого берега и исчезла в кипящей пучине бурного Черемоша...

Узнал Иван о том, что «Маричку взяла вода», вернулся в село и долго стоял у свежей могилы...

«Между рельсами»

ГОДЫ ВТОРОЙ мировой войны. На Брюссельском вокзале прощаются молодой грек, болгарин и девочка. Звучит стационарный колокол, девочка в последний раз воскликнёт: «Папа!». И поезд трогается.

Маленькая эмигрантка возвращается на родину, в Болгарию, потому что Бельгия оккупирована немцами. Отец ее не может ехать домой: он антифашист и остается в рядах движения Сопротивления. Мать не перенесла невзгод трудной эмиграции, давно умерла.

На родине девочку встречают бабушка и дядя. Этих троих связывает чувство нежной любви. Девочка прожила на свете всего двенадцать лет, но успела пережить больше многих взрослых.

Может быть поэтому она со-

здала свой мир грез, где главным героем отец Елиса. Она страстно ожидает его возвращения, и это ожидание переполняет все ее существование, потому что возвращение отца означает для девочки свободу... Она очень хочет счастья для себя, бабушки, своего отца, дяди и своей подружки Греты.

Но фашизм и здесь, на родине, преследует ее. Много девочек пришлось пережить: смерть близких ей людей, пройти через пытки в полиции. Но она выживает, подобно хрупкому стебельку, пробившемуся между рельсами.

Елиса выходит из полицейского застенка с израненными телом и душой, но с еще более твердой верой в то, что хрустальный поезд победы придет...

«Майя Плисецкая»

В ФИЛЬМЕ участвуют артисты Государственного Академического Большого театра СССР М. Плисецкая, Д. Бекак, В. Васильев, Ю. Жданов, М. Лиепа, В. Тихонов, Н. Фадеев.

Документальный фильм «Майя Плисецкая» посвящен творчеству выдающейся советской балерины Майи Плисецкой. Фильм рассказывает о природе и языке советского балета, о лучших традициях русского классического танца и его современном воплощении.

У ГОЛОБОГО ЭКРАНА

ПЯТНИЦА, 8 апреля

18.00 С кинокамерой по планете. «Когда в Милане пели по-русски». 19.00 К всероссийскому смотру художественной самодеятельности. 19.30 «Незаметный человек». Художественный фильм. 20.00 Телевизионные новости. 20.15 Художники нашего века. Скульптор М. Аникушин. 20.35 С кинокамерой по планете. «Когда в Милане пели по-русски».

Суббота, 9 апреля

18.00 Для малышей. Повторение английских слов. 18.05 Мультипликационный фильм. 18.25 Вам, любознательные. 18.55 «День в Вильнюсе». Телевочек. 19.35 Международное обозрение. 19.50 Как поживаешь, подросток? 20.00 Телевизионные новости. 20.15 Выпускники школ — внимание! 20.50 «Они шли на восток». Художественный фильм. I серия. 22.20 В гостях у «Горизонта». Телепередача «Ленинградской студии телевидения».

Зам. редактора
В. Н. МОРОСТЕЛЕВ.

Беловскому откормсовхозу требуются шофера. Оплата сделанная, жилплощадью обеспечиваются.

Адрес: Беловский откормсовхоз, пос. Степной. Ехать автобусом Белово — Красный Бород, остановка 7-й участок.